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令和５年６月１日（木）発行 文責：渋谷 勝 

学校教育目標「格好いい中学生」 

○学ぶ生徒 ○貢献する生徒 ○優しい生徒 ○健康な生徒 

内に秘めたるパワー！ 

５月２０日（土）、体育祭が行われました。新型コロナウイルス感染症の感染症法上の扱いが２類

から季節性インフルエンザと同等の５類に分類されたことで、ほとんど制限のない状況でした。種

目においては、コロナ禍を経て大分精選されましたが、競技に臨む生徒達の姿は、コロナ禍以前と

全く変わりませんでした。むしろ、大声を出すことなど長い間抑圧されていたものが解禁になり、

かなりの盛り上がりでした。競技中は多くの生徒がマスクを外し、表情豊かに一生懸命に競技に臨

んでいました。最上級生の３年生ですら、コロナ禍前のフルバージョンの体育祭の様子を見ていな

いのに、素晴らしい盛り上がりを見せてくれました。おそらくその３年生の姿を見ている１・２年

生は来年度以降の体育祭で同様のあるいはそれ以上の「格好いい」姿を見せてくれるのだろうと感

じました。三芳中体育祭の新たな伝統が生まれたと感じました。 

生徒達には内に秘めたるパワーがあって、例えお手本がなくてもその行事を最高の状態にもって

いくすべをもっているのだということに気付かせてくれました。もし、お手本があったら、どうな

るのか、いい意味での末恐ろしさを感じました。おそらく、たくさんの「格好いい中学生」の姿が

見られることでしょう。今年は「総合的な学習の時間」も体験学習からスタートするコロナ禍前の

形に戻りますし、合唱コンクールも思う存分歌えるのではないかと思います。今年は、アフターコ

ロナの新たな伝統を創り出す年、アフターコロナ元年ということを念頭に置いて学校行事に臨んで

くれることを切に望んでやみません。 
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体育祭結果 

優勝            敢闘賞 
１年４組 ２年２組 ３年１組     けやき学級 

準優勝 
１年１組 ２年１組 ３年２組 

パネル賞 
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オランダ親善大使海外派遣事業 

コロナ禍で実施が見送られていた「オランダ親善大使海外派遣事業」が今年度行われました。町

在住の中高生対象に募集があり、本校からは３年１組の島田 優さんが５月４日から１３日まで行

ってきました。今年度は３名の募集で、島田さんの他は高校生だったそうです。オランダは鎖国し

ていた江戸時代から交流があった国で、とても歴史のある国です。三芳町は東京オリンピックに向

けて、オランダ女子柔道チームのホストタウンになったことがきっかけで、オランダとの交流をす

るようになりました。過去に１度だけ中学生６人が派遣されたことがありましたが、コロナ禍で途

絶えていました。以下に島田さんの親善大使としてオランダに行った時の感想を掲載します。 

僕はオランダ親善大使として、約１０日間、オランダに行きました。オランダはとて

も楽しかったです。一番楽しかったことは、ホストファミリーとの時間です。ホストフ

ァミリーとサイクリングをしたり、お城に行ったり、充実した生活を送りました。僕が

特に印象に残っていることは、食事です。食事には様々な典型的なオランダ料理を作っ

てもらったり、ラザニアなど、他の国のものも作ってくれました。どの料理もとても美

味しかったです。僕はビタボレンというお酒のおつまみで食べるものが一番好きです。

外はとてもカリッとしていて、中はとても温かいクリーミーな食べ物です。皆さんが、

もしオランダに行く機会があったらぜひ食事を楽しんでほしいと思います。 

＜格好いい中学生＞(敬称略) 

○三芳町剣道大会 

 中学生女子の部 

優勝 3-4荻 島  雅  準優勝 3-2近藤 結愛  第３位 3-4大滝 望未 

中学生男子の部 

 優勝 2-1多田琥太郎  準優勝 2-1峰岸 優心  第３位 2-3早坂彪之介 

○入間東部剣道大会 中学生女子の部 

  優勝 3-2近藤 結愛 

○東入間中学生ソフトテニス大会 

 女子の部 優 勝 3-4小堀 仁菜・2-1菅原 花菜 ペア 

 男子の部 準優勝 3-2大久保勇飛・3-3土井 裕介 ペア 

      第３位 2-3竹田遼太郎・2-3手嶋 雷太 ペア 

 ○６月の予定 

６月 
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生徒総会リハーサル 運動部朝練習可(大会終了まで) 

生徒総会 ①②③④⑤＋生徒総会 

学年朝会 小中連絡会(５校時、小学校の先生が授業を見に来ます。) ①②③④⑥ 

運動部のみ活動可 

PTA花植え 14:00～ 

生徒朝会（壮行会） 学校徴収金口座振替日 

運動部のみ活動可 

学校総合体育大会入間東部大会① 9:30 登校 学年計画１時間 

学校総合体育大会入間東部大会② 9:30 登校 学年計画１時間 

学校総合体育大会入間東部大会③ 

学校総合体育大会入間東部大会予備日 

吹奏楽部西部支部演奏会（狭山市市民会館） 

学校総合体育大会入間地区代表決定戦 テスト前部活動停止期間(～6/30金) 

期末テスト 

期末テスト 学校給食費口座振替日  


